



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 144
від 01 лютого 2024 року

**Про тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів
законодавчих та нормативно-правових актів
на іменні стипендії Верховної Ради України
для молодих учених – докторів наук на 2025 рік**

Відповідно до пункту 1 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII, Комітет своїм рішенням може визначати до п'яти тематик конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета його відання, здійснювати на загальних засадах їх окреме рейтингування та визначати до 5 конкурсних робіт – переможців відбору з пропонованої тематики, у тому числі об'єднуючи кількох виконавців за однією тематикою.

При цьому конкурсанти визначають за цими тематиками завдання, які обов'язково мають містити наступні розділи: аналіз провідного міжнародного досвіду вирішення питання за проблематикою роботи (детальніше у поданні визначається та обґрунтовується вибір країн, досвід яких буде вивчатися, або визначаються провідні практики вирішення питання), дослідження та розроблення пропозицій вирішення питання з обґрунтуванням їх переваг (визначення напрямів досліджень та зазначення бачення вирішення питання), підготовка проектів законодавчих та/або нормативних актів із супровідними документами до них (визначення переліку таких актів).

Оформлення та подання конкурсних робіт за визначеною Комітетом тематикою здійснюється щороку до 15 червня включно відповідно до Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук, порядку їх розгляду та

звітування стипендіатів, затвердженої Рішенням Комітету від 15.12.2021, протокол № 90 зі змінами. У цьому разі подання претендента відрізняється Анотацією відповідно до п. 2.5.6 вказаної Інструкції. За цією процедурою наукова установа на підставі рішення Вченої ради готує клопотання про висунення претендента та його конкурсної наукової (науково-технічної) роботи (назва якої має повністю співпадати з назвою однієї із затверджених тематик) на здобуття Стипендії та подає у двох примірниках його разом з рішенням Вченої ради, матеріалами претендента та однією електронною копією документів на флеш носії із супровідним листом безпосередньо до Комітету.

Відповідно до протоколу №141 засідання Комітету від 18.12.2023 народні депутати України – члени Комітету Гришина Ю.М. та Лис О.Г. подали пропозиції щодо нових конкурсних тематик стипендіальних робіт.

Пропозиції народних депутатів України та працівників секретаріату Комітету були опрацьовані та розглянуті 31.01.2024 на засіданні підкомітету з питань науки та інновацій Комітету та представленні узагальненні варіанти на засідання Комітету.

Заслухавши доповідь голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха щодо визначення тематик конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета відання Комітету, на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2025 рік, а також обговоривши це питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Затвердити 5 тематик конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2025 рік:

- 1) Реформування національної системи оплати праці вчителів в Україні.
- 2) Розвиток фінансової автономії та системи управління університетами за провідним досвідом країн Європи.
- 3) Розвиток Національної системи кваліфікацій та її вплив на забезпечення взаємодії системи освіти та ринку праці.
- 4) Вдосконалення вимірювання та компенсація освітніх втрат дітей в Україні.
- 5) Правове регулювання державно-приватного партнерства у сфері науки та забезпечення ефективної інтеграції України в Європейський дослідницький простір.

2. Перелік тематик конкурсних робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2025 рік з описом вимог щодо них довести до науковців, зокрема розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха.

Голова Комітету



Сергій БАБАК